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امام صادق)ع(:نسبت به زنان مردم عفّت ورزيد، تا نسبت به زنان شما عفّت ورزند.

اکنون نوبت مسئولان است که با کار و تلاش بیشتر در خدمت مردم باشند

استان آذربایجان شرقی

نماینده ولی فقیه در استان در یکصد و هجدهمین جلسه 
شورای فرهنگ عمومی گفت:مردم با عشق و علاقه و اقتدار 
پای صندوقهای رای حاضر شدند و اکنون نوبت مسئولان 

است که با کار و تلاش بیشتر در خدمت مردم باشند.
آیت‌الله آل‌هاشم اظهار داشت: ملت ایران اسلامی با خلق 
حماسه‌ای دیگر در تقویم سربلندی‌های این سرزمین پهناور 
جلوه ای دیگر از آگاهی و زمان شناسی خود را در برابر دید و 
در معرض محک جهانیان و مستکبران مداخله‌جو قرار دادند 

و بحمدالله پیروز و سربلند میدان بودند.
نماینده ولی فقیه در آذربایجان‌شرقی تصریح کرد: این 
موفقیت را به مقام عظمای ولایت که از ابتدای سال در تمام 
بیانات خود به اهمیت انتخابات تاکید می ‌کردند نیز تبریک 

گفته و از ایشان نیز تشکر می‌کنیم.
نماینده ولی فقیه در استان همچنین از مردم خواست تا برای 
انتخاب اصلح در دور دوم انتخابات مجلس شورای اسلامی نیز 

حضوری تاثیرگذار و تعیین کننده داشته باشند.
وی در ادامه به مساله مساجد به عنوان محوری ترین و با 
اهمیت‌ترین امور در نظام جمهوری اسلامی اشاره کرد و 
گفت: یکی از اموری که همه‌ی ما با آن سر و کار داریم و 

نسبت به آن احساس مسئولیت می کنیم، مساجد است.
امام جمعه‌ی تبریز تصریح کرد: برای رونق و محقق شدن 
بیش از پیش نقش تاثیرگذار مساجد باید برنامه‌ریزی ویژه‌ای 
در این حوزه داشته باشیم و از این رو با اذن مقام معظم رهبری 
مرکز رسیدگی به مساجد در استان تشکیل و اساسنامه‌ای 
برای آن تنظیم شده است که رصد و نظارت و رسیدگی به 

مساجد تحت نظارت این مرکز انجام خواهد شدگ
 رسانه‌ها نقش تعیین کننده‌ای در انتخابات اخیر 

داشتند

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی آذربایجان‌شرقی نیز در این 
نشست گفت: رسانه‌ها نقش تعیین کننده‌ای در انتخابات 
اخیر داشتند.سیدمحمدحسین بلاغی اظهار داشت: رسانه 
ها به خوبی نقش خود را در مشارکت آفرینی و ایجاد شور و 
شوق انتخاباتی ایفا کردند.وی ضمن تقدیر از اصحاب فرهنگ 
و هنر و رسانه استان، افزود: رسانه ها و فعالان رسانه ای از 
عوامل اصلی ایجاد فضای انتخاباتی و تشویق مردم به انتخاب 

نمایندگان اصلح بودند.
وی تاکید کرد: به جرات می‌توان گفت رسانه‌های استان در 
افزایش سطح آگاهی جامعه و تشویق حضور مردم در پای 
صندوق های رای جهت انتخاب صالح ترین افراد نقش بی 
بدیل و انکارناپذیری داشته اند و در بخش اطلاع رسانی و 
آگاهی و تنویر افکار عمومی و همچنین در شناخت و داوری 

نامزدهای اصلح نقشی مهم، کلیدی و اساسی ایفا کردند.
گفتنی است در یکصد و هجدهمین جلسه شورای فرهنگ 
عمومی استان آذربایجان شرقی که به میزبانی دفتر نماینده 
ولی‌فقیه در استان برگزار گردید. حجت‌الاسلام‌والمسلمین 
احمد ذاکری گرگری از سوی آیت الله سیدمحمدعلی آل 
هاشم نماینده ولی‌فقیه در استان، به‌عنوان رئیس مرکز 

رسیدگی به امور مساجد استان معرفی گردید.
این مرکز در راستای تحقق سند ملی مسجد و با هدف 

تمرکز امور مساجد در نهاد ذیل دفتر نماینده ولی‌فقیه در 
استان بر اساس ابلاغ شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه 
کشور راه‌اندازی گردیده و نظارت و راهبری مساجد 
استان را بر عهده خواهد داشت.گفتنی است احمد 
ذاکری پیش‌ازاین به مدت ۴ سال ریاست مدرسه عالی 
برادران نمایندگی جامعة المصطفی العالمیة در آذربایجان 
شرقی را برعهده داشت و در سوابق او معاونت فرهنگی 
تربیتی نمایندگی جامعة المصطفی العالمیة در آذربایجان 
شرقی، معاونت آموزش مرکز تخصصی علامه امینی 
)ره( تبریز، معاونت برنامه‌ریزی و پشتیبانی حوزه علمیه 
استان و معاونت امور برادران اتحادیه انجمن‌های اسلامی 

دانش‌آموزان دیده می‌شود.
وی هم اکنون عضو شورای نظارت و برنامه‌ریزی مجمع عالی 
حکمت اسلامی آذربایجان و عضو شورای نظارت بر نمایش 
استان است. همچنین دارای سوابق فعالیت مطبوعاتی است 
و در حال حاضر مدیرمسئولی روزنامه منطقه‌ای »سرخاب« و 
سردبیری فصل نامه علوم‌انسانی »نامه اشراق« را برعهده دارد. 
از دیگر فعالیت‌های او می‌توان به تدریس علوم عقلی، اخلاق 
و عرفان و زبان انگلیسی در سطوح عالی حوزه و دانشگاه اشاره 
نمود. همچنین به‌عنوان کارشناس مذهبی در برنامه‌های 

مختلف رادیو برون‌مرزی آذری حضور دارد.
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رئیس کانون وکلای دادگستری استان اصفهان:

استقلال نهاد وکالت ضامن دادرسی عادلانه و منصفانه است
رئیس کانون وکلای دادگستری استان اصفهان در 
آیین هفتاد و یکمین سالروز استقلال کانون وکلا 
و جشنی که به مناسبت 7 اسفند ماه- روز وکیل- 
برگزار شده بود با اشاره به ضرورت استقلال این کانون 
اظهار داشت: استقلال کانون وکلا تضمین‌کننده 
دادرسی عادلانه، حاکمیت قانون و در نتیجه تضمین 
حقوق شهروندی است. همانطور که »استقلال 
قضایی« برای تثبیت حاکمیت قانون وتضمین 
حقوق شهروندی و بهره‌مندی از تمامی آزادی‌های 
اساسی ضروری است »استقلال نهاد وکالت«نیز 
برای تضمین دادرسی عادلانه ومنصفانه که جزء 

حقوق مصرح در قانون اساسی است، ضرورت دارد
حسین ادیب افزود: سخن من این است که آیا 
استقلال کانون وکلا و استقلال وکیل توسط مجلس 
شورای اسلامی دیده شده است و آیا مجلس در این 
جهت حرکت کرده و مسیر درست قانونگذاری را 

رفته است؟
رئیس کانون وکلای دادگستری استان اصفهان 
افزود: مصوبات مجلس در خصوص نهاد وکالت باید 
در جهتی باشد که ناقض استقلال کانون‌های وکلا و 
وکلای دادگستری نشود. زیرا همانطور که اشاره شد 
این استقلال یک اصل بین المللی است که در جهان 
پذیرفته شده است. وکیل دادگستری باید در دفاع از 
حقوق مردم از استقلال برخوردار باشد تا حاکمیت 

نتواند وکیل را جهت امر دفاع، تحت تاثیر قرار دهد. 
ادیب به استفساریه‌ای که اخیراً در مجلس و در رابطه 
با قانون تسهیل عنوان شده اشاره کرد و گفت: در این 
استفساریه عنوان شده که بعد از قبولی در آزمون 
وکالت دیگر آزمونی از کارآموزان گرفته نشود که 
این کاملًا خلاف مصالح کارآموز و مردم است. وی 
ادامه داد: با این استفساریه، وکلایی که بسیار از لحاظ 

علمی ضعیف هستند وارد این حرفه خواهند شد. 
رئیس کانون وکلای دادگستری استان اصفهان 
تصریح کرد: ما انتظار داریم که نمایندگان نسبت 
به این استفساریه روشنگری کنند و اجازه ندهند 
نهاد وکالت تضعیف شود. تصویب برخی قوانین 

ظاهراتحت تأثیر فضاسازی رسانه‌ای وفضای مجازی  
به طور مقطعی وآنی وعجولانه صورت می‌گیرد 
و با گذشت مدت زمان اندکی ایرادات واشکالات 
آن خودش را نشان می‌دهد وعلت آن عدم کار 
کارشناسی لازم وعدم دخالت و مشورت وجلب نظر  
متولیان شغل مربوطه در زمان بررسی و تصویب 

قانون می‌باشد
ادیب با شاره به اینکه قوانین مربوط به اختبار و دوران 
کارآموزی کارآموزان وکالت بسیار حساب شده 
تدوین شده و موجب افزایش توان علمی وکلا می‌شود 
گفت: اگر وکیل مستقل نباشد و از ابطال پروانه وکالت 
خود در هراس باشد امکان دفاع قانونی از موکلین 
خود را نخواهد داشت و  اگر کانون‌ها و وکلا از این 
استقلال برخوردار نباشند و نتوانند از حقوق مردم و 
متهمین دفاع کنند حاکمیت قانون زیر سوال می‌رود 

و دادرسی عادلانه محقق نخواهد شد. 
ادیب افزود: متاسفانه مصوبات مجلس در سال‌های 
گذشته به سمت و سویی رفته که افرادی که 
صلاحیت علمی لازم را ندارند وارد حرفه وکالت 
می‌شوند و این مسئله جامعه وکالت را دچار افت 
خواهد کرد و دادگستری‌ها هم ظرفیت آموزش 
و پذیرش این تعداد کارآموز را ندارند؛ بنابراین 

نمایندگان باید حتماً در جهت اصلاح قانون تسهیل 
قدم بردارند. 

وی گفت: ما اکنون به واسطه همین قوانین نادرست 
با بحران بیکاری وکلا مواجه شده‌ایم و چه بسا برخی 
از وکلای ما دچار کارچاق کنی و دلالی و مسائل 
دیگر خواهند  شد. اما به هر حال همراهی کانون‌های 
وکلا با دادگستری و روشنگری در این زمینه مسلما 
اثرگذار است و حتی نمایندگان مجلس هم متوجه 

این موضوع می‌شوند. 
رئیس کانون وکلای دادگستری استان اصفهان بیان 
کرد: آنچه که اکنون بتواند راه حلی برای این مشکل 
باشد اصلاح قانون تسهیل در درجه اول و الزامی شدن 
وکالت است و ما باید در این رابطه بر خواسته‌هایمان 

پافشاری کنیم و آن را به مجلس ارایه دهیم. 
در این مراسم نایب رییس کانون وکلای دادگستری 
استان اصفهان نیز با اشاره به اینکه درحالی هفتاد 
و یکمین سالروز استقلال کانون وکلا را جشن 
می‌گیریم که حال این نهاد قدیمی و کهن زیاد روبراه 
نیست بیان کرد: حکایت امروز نهاد وکالت همانند 
فردی است که در کیسه و انبان خود گوهرهای 
گرانبهایی داشت و فردی با چوب به این کیسه می‌زد 
و می‌گفت در این کیسه چه داری و آن فرد پاسخ داد: 

اگر دو ضربه دیگر بزنی هیچ چیزی نخواهم داشت. 
شهرام محقق ادامه داد: استقلال کانون وکلا  و 
برخورداری از وکیل مستقل اصل بنیادینی است که 
در تمامی نظامی‌های حقوقی کشور‌ها و عرصه‌های 
بین المللی پذیرفته شده است و ما نیز جدای از این 

جامعه جهانی نیستیم. 
وی ادامه داد: حاکمیت زمانی که با وضع قوانینی در 
مجلس کانون وکلا مستقل را به رسمیت می‌شناسد 
به مردم آن جامعه تضیمن دادرسی عادلانه را 
می‌دهد که بر اساس آن از صحت و سلامت دادرسی 

اطمینان حاصل نمایند. 
محقق افزود:در واقع کانون وکلا حلقه واسطی بین 
مردم و حاکمیت است و با استقلال کانون وکلا در یک 
کشور اعتبار آراء محاکم قضایی به رسمیت شناخته 
می شود و اگر چنین فاکتوری نباشد؛ بی تردید مردم 

از حق دفاع  خود بی بهره خواهند ماند.
نایب رئیس کانون وکلای دادگستری استان اصفهان 
افزود: برای حفظ حقوق ملت استقلال می‌خواهیم 
تا آزادانه و شجاعانه از حقوق ملت دفاع کنیم و در 
غیر این صورت نمی‌توان از تحقق دادرسی عادلانه 
و عدالت اجتماعی  صحبت نمود و حقوق عامه‌ای 

وجود نخواهد داشت.

محقق با بیان اینکه کانون وکلا خود را جدای از ملت 
نمی‌داند و پشتیبان حقوق مردم است، اظهار داشت: 
قطعاً وجود کانون های وکلای مستقل نفعش به همه 
برمی گردد هم حاکمیت هم مردم و هم کانون وکلا و 
انتظار می رود  قوه قضاییه بعنوان محور اساسی تحقق 
عدالت در جامعه کانون های وکلا را در انجام رسالتی 
که در تامین حق دفاع مردم بعهده دارند یاری نماید.

معاون قضایی رئیس کل دادگستری کل استان 
اصفهان و مسئول نظارت بر وکلا کارشناسان رسمی 
و مشاوران خانواده استان اصفهان نیز در این مراسم 
گفت: امروز استقلال این کانون جزو نگرانی های 

دستگاه قضایی هم هست.
محمدی افزود: امروز قاطبه معاونین دستگاه قضایی 
به این دغدغه توجه دارند و در این زمینه نگرانی داشته 
اند؛ چرا که وکیلی که از درجه علمی و گزینشی و 
اخلاق حرفه ای برخوردار نباشد، امنیت قضایی و 
مردم را به خطر خواهد انداخت و این جزو حقوق 
اساسی مردم و حقوق شهروندی آن ها است که در 
نهاد مستقل وکلا افرادی باشند که حائز رتبه قابل 

قبول بوده و مردم به آنها اعتماد کنند.
مسئول نظارت بر وکلا کارشناسان رسمی و مشاوران 
خانواده استان اصفهان در ادامه در خصوص نحوه 
پذیرش وکلا و شرایط پذیرفته شدگان نیز بیان کرد: 
امروز در قالب قانون تسهیل مجوزهای کسب و کار، 
استقلال کانون وکلا متزلزل شده و قاطبه حقوقدانان 
نسبت به آن موضع گرفته اند، این در حالی است که 
قانونگذار پا را فراتر گذاشته و به امر کارشناسی و 
سردفتری هم ورود پیدا کرده و قطعاً این موضوع در 

آینده مخاطراتی را ایجاد خواهد کرد. 
وی با اشاره به اینکه امیدواریم این نگرانی را به گوش 
مسئولان برسانیم و تا حدودی این قضیه ترمیم شود 
اظهار داشت: در حال حاضر تعامل خوبی بین دستگاه 
قضایی و کانون وکلا وجود دارد و در همه دوره ها 
دستگاه قضا این تعاملات را داشته و دوشادوش 
کانون وکلا در جهت تحقق احقاق حق کوشیده اند 
که قطعا اذعان داریم دستگاه قضا بدون حضور وکلای 

دانشمند و در اوج سلامت نمی تواند آرمان های خود 
را در جهت اعتلای عدالت پیش ببرد. 

شهبازی نیا، رئیس دو دوره اتحادیه سراسری کانون 
های وکلای دادگستری ایران)اسکودا( نیز از جمله 
کسانی بود که در این جشن پشت تریبون آمد و با 
اشاره به اینکه روزی که زنجیره مشروطیت در ایران 
تکمیل شده و بعد از چند دهه از موفقیت نهضت 
مشروطه نهایتاً حلقه تکمیل کننده آن در هفتم 
اسفند 1331 محقق شد و این روز را ما جشن می 

گیریم.
وی ادامه داد: اگر این تعبیر را بپذیرید که صاحب 
این روز ملت ایران است و در خاورمیانه و حتی آسیا 
در برقراری حکومت قانون و دستیابی به داشتن 
عدالتخانه پیشتاز بوده ایم و اکنون نباید برای اینهمه 

سابقه درخشان نگران باشیم و غصه بخوریم.
رئیس دو دوره اتحادیه سراسری کانون های وکلای 
دادگستری ایران تصریح کرد: چیزی که در هفتاد و 
یکسال باقی مانده بود اکنون بخشی از آن را از دست 
داده ایم و این در حالی است که مهمترین نیاز کشور 
ما امید است و ملت با امید باقی می ماند و پیشرفت 

می کند.
وی افزود: اکنون همه از مسئولان قضا گرفته تا کانون 
های وکلا از متزلزل شدن استقلال کانون وکلا ابراز 
نگرانی می کنند، چرا که در پناه قانون است که 
شهروندان آسایش دارند و وظیفه حفظ این دستاورد 

به عهده مشاغل حقوقی است.
شهبازی نیاز تصریح کرد: قضاوت و عدالت در طول 
تاریخ گمشده بشر بوده و یک ارزش ثابت و مطلق 
است و میل به این آرمان گمشده در گرو این دو شغل 
است و فلسفه استقلال حقوقی، استقلال قضایی 
است و استقلال وکیل است امری که در ادبیات 

جهانی نیز از آن صحبت می شود.
رئیس دو دوره اتحادیه سراسری کانون های وکلای 
دادگستری در پایان گفت: این سیاستگذاری های 
غلط تحت تاثیر نبود گفتمان و نشناختن یکدیگر 

است؛ فضایی که به هیچ عنوان مناسب نیست.


